
Každoročně ve dnech, které předcházejí Popeleční středě, se katolický svět změní v masopustní rej. Maš-
karními průvody a karnevaly se baví lidé po celé zeměkouli od Rio de Janeira až po jihočeské Milevsko. 
Nejznámější karneval v Evropě patří k Benátkám. Tam na pozadí melancholické atmosféry, stísněných 
uliček, temných kanálů, černých gondol a bílého krajkoví gotické architektury obzvláště vyniká tanec, 
hudba a nebývalá zábava. Pestrobarevné, mnohdy originální masky vracejí každého návštěvníka zpět 
do doby, kdy v jejich skrytu městská elita i chudina odhodily společenské zábrany a rozpustile se bavily. 
Při zájezdu na karneval těžíme z našich mnoholetých zkušeností. Umíme se vyhnout davům při cestě 
z hotelu do Benátek i během prohlídky města. Ukážeme vám místa, kde pózují ty nejpůsobivější masky, 
a při tom vám ukážeme celé Benátky s jejich významnými památkami i romantickými zákoutími. Oproti 
jiným termínům má výlet na karneval přidanou hodnotu. Můžete ho věnovat jako dárek k Valentýnovi, 
přerušíte období dlouhé šedivé zimy v české kotlině, ochutnáte skvělé karnevalové koblihy a v zimním 
období neucítíte zápach z benátských kanálů.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v podvečer po trase Plzeň – Roky-
cany – Beroun – Praha (cca 18.00 hodin) – Písek – 
České Budějovice. (Možnost přistoupit po trase 
po dohodě s CK.) Přejezd přes Rakousko do Itálie.
2. den: Do Benátek se vydáme vyhlídkovou 
plavbou z přístavu Fusina na západě laguny. Pro-
plujeme kolem historického centra a ostrovů Giu-
decca nebo San Servolo. Zastavíme se na ostrově 
MURANO, kde se už od středověku vyrábí proslulé 
benátské sklo, lustry a zrcadla. Potom se vydáme 
kolem malých ostrůvků na TORCELLO, ostrov, 
který má nejstarší památky v benátské laguně. 
Prohlédneme si ho pohledem spisovatele Ernsta 
Hemingwaye, užijeme si atmosféru benátského 
venkova a můžeme zajít na vyhlášené cappuccino. 
Později zavítáme na ostrov BURANO s barevnými 
domky, krajkami a šikmou věží kostela svatého 
Martina. Odpoledne si užijeme karnevalové pro-
středí s maskami a hudbou v centru BENÁTEK, 
v oblasti náměstí Svatého Marka. Kromě zábavy 
se nám nabízí prohlídka Dóžecího paláce, kde 
sídlila vládní moc benátské republiky. Můžeme se 
na město podívat z kampanily nebo si prohlédnout 
jedinečné mozaiky v bazilice svatého Marka. Večer 

BENÁTKY VE VÍRU KARNEVALU

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 18.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit po trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: Ráno příjezd do BENÁTEK – města vysta-
věného na laguně tvořené bezpočtem kanálů pře-
klenutých mosty, s domy omývanými mořem, s uli-
cemi provoněnými mořskou solí, s bohatou historií 
a úžasnou atmosférou. Benátky jsou pro svou ma-
lebnost nazývány také Královnou Jadranu, která 
popletla hlavu snad všem svým návštěvníkům. 
Přivábily je elegantní gondoly s prozpěvujícím lo-
divodem, přilákaly je elegantní mosty, které spojují 
118 ostrůvků, na nichž se rozprostírá město i se 
svými vzácnými pamětihodnostmi – bazilika 
sv. Marka s jedinečnou výzdobou a mozaikami, 
Dóžecí palác, kampanila, most Rialto, tržnice Rialto 
s exotickou faunou moře, kostel Santa Maria Glo-
riosa dei Frari se slavnými Tizianovými obrazy, 
paláce, galerie, malebná zákoutí… Pojďte s námi 
procházet i proplouvat městem na laguně. Nechte 
se jím očarovat a unášet se jeho atmosférou. 
A využijte také možnosti výletu na ostrov San 
Giogio Maggiore, odkud můžete z věže kostela 

Město na ostrovech a mořské laguně, 
plné architektonických skvostů a památek

BENÁTKY HOTEL
S POLOPENZÍ

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 
průvodce, 1x ubytování v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

sv. Jiří pozorovat město z ptačí perspektivy. Mů-
žete zakusit romantickou plavbu gondolou a být 
hýčkáni zpěvem a voláním gondoliéra. Večer od-
jezd na ubytování do hotelu v oblasti Benátek. 
Večeře v hotelu a nocleh.
3. den: Snídaně. Odjezd zpět na dokončení 
prohlídky BENÁTEK. Plavba lodí z Punta Sabioni 
benátskou lagunou se zastávkami a prohlídkou 
ostrovů BURANO a MURANO. Půvabný ostrov 
Burano s mno-ha barevnými domy a atmosférou 
staré rybářské vesnice je proslulý výrobou krajky. 
Ostrov Murano se proslavil výrobou skla v oblasti 
Benátska. Historie výroby skla a rozvoje místních 
skláren je vysvětlena v místním muzeu, jež před-
stavuje jedno z největších lákadel regionu. Oba 
ostrovy dýchají klidnou, pohodovou atmosférou 
„malých Benátek“, kde jsou také kanály, mosty 
a mořské zálivy. Odpoledne návrat do historic-
kých Benátek s volným programem. Lze jej využít 
k prohlídce muzeí a galerií (např. galerie Acade-
mie). V podvečer odjezd z Benátek. Noční průjezd 
Rakouskem.
4. den: Návrat zpět do ČR v časných ranních 
hodinách.

se vrátíme na pevninu a zamíříme na večeři a noc-
leh v oblasti Brentské riviéry.
3. den: Snídaně. Ráno se vydáme podél vil 
na BRENTSKÉ RIVIÉŘE do přístavu Fusina a lodí pak 
do centra Benátek. Tady budete mít na vybranou, 
zdali se zapojíte do karnevalového veselí, nebo se 
vydáte s průvodcem na celodenní okruh po městě. 
Při procházce ochutnáte benátské speciality a bu-
dete na každém rohu potkávat historické i moderní 
masky. Projdeme čtvrtě Castello, Cannareggio, San 
Polo, Dorsoduro i San Marco. Zastavíme se u nej-
větší loděnice středověku – Arsenalu, narazíme 
na zkamenělé antické lvy, na dva největší benátské 
kostely, umělecky nejcennější jezdeckou sochu 
na světě, cenné kostelíky, operní budovu La Fenice, 
gotické a renesanční paláce. Ukážeme si hlavní 
dopravní tepnu Benátek – Kanál Grande i místo, 
kde se uzavírají svatby v Benátkách. Užijeme si 
atmosféru turisty opomíjených benátských ná-
městí, zvaných „campo“, navštívíme karnevalový 
i plovoucí trh. Zavítáme i na místa, kde se točil 
Indian Jones. Poznáme Benátky a nepřijdeme o at-
mosféru karnevalu. Večer se vydáme na cestu zpět.
4. den: Návrat zpět do ČR v časných ranních 
hodinách.

  

OBLÍBENÉ

*V termínu 
Velikonočního 

volna

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91314 08. 02. – 11. 02. 2024 4 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
*91324 28. 03. – 31. 03. 2024
91334 17. 10. – 20. 10. 2024 4 990 Kč

Víkendové zájezdy 9


